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NOTULEN 

A.Z.H.B.  Algemene Leden Vergadering 2024 

Deze vergadering is gehouden op: zaterdag 27 januari 2024 
Locatie: Familie Verhagen, Stolwijk 

 

 

1. Opening 

De voorzitter (Aldert) opent de Algemene Leden Vergadering (ALV) om 09.30 uur en heet iedereen 

welkom, waaronder ook 5 leden uit België.  

Aanwezig zijn de bestuursleden Aldert Zoetelief (voorzitter), Paul van Deurzen (penningmeester), Erwin 

Burger (secretaris a.i.) en 25 leden, zijnde: 

Achternaam  Voornaam Lidnummer 

Bajai        Peter      23084 

Bent, van der      Cees        20071 

Berkhout              Gerard   21006 

Borrenbergs        Robert    12010 

Brandhorst         Marcel    19004 

Cardinaal              Albert     17055 

Diederiks              Marcel    20062 

Gelder, van          Tony       12042 

Gerretsen            Ron         22104 

Gouw      Nico        2031 

Kaptein   Rick         95030 

Kooy       Peter      21078 

Kuijten    Hans      21098 

Lindhout              Dwight   22085 

Martens              Peter      14004 

Muishout             Dennis   22092 

Muishout            Maurice            22095 

Roeck, de             Patrick    21126 

Roeck, de            Gilles       21125 

Roosbroeck, van           Frans      22018 

Schoor, van der            Tony       19032 

Verbeek                Nick        19008 

Wassenhove, van          Rik           18009 

Robbemont        Gerard   22074 

Schop     Herre      21115 

 

Aldert meldt dat de secretaris Hans van der Kleij afwezig is i.v.m. omstandigheden. Erwin Burger is 

waarnemend secretaris en in deze ALV staat de benoeming van een nieuwe secretaris op de agenda.  

Verder wordt medegedeeld dat de financiële stukken tijdens de ALV zullen worden uitgedeeld en na een 

leespauze worden behandeld.  
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2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. Wel is bericht van verhindering ontvangen van: 

Achternaam  Voornaam 

Diske   Ferry 
Fentrop   Frans   

Houthuysen  Dick 

Brooshooft  Leo 
Boere   Ben 

Termorshuizen  Arend 
Spiegel, van der  Ton 

Baay   Richard  

Bolster, de  Gerard 
Putten, van der  Piet 
 

3. Goedkeuring notulen van de Algemene Leden Vergadering 8 april 2023 

De notulen van de vorige ALV van 8 april 2023 worden per pagina doorgenomen.  

Vragen en opmerkingen uit de ALV bij het toen behandelde Privacy Reglement, Huishoudelijk Reglement, 

AZHB Visserijregels (voorheen Reglement van Orde) zijn verwerkt in de definitieve versies die vervolgens 

zijn gepubliceerd zijn op de website. Aldert merkt op dat ook de notulen zijn te raadplegen op de website 

(besloten gedeelte na inloggen). 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen, waarna deze door de ALV unaniem worden goedgekeurd. 

 

4. Bestuursverslag 2023 

Leden 

Aldert licht het aantal leden toe, zoals opgesomd in het Bestuursverslag 2023. Exacte aantal leden is 

lastig aan te geven omdat er nog wanbetalers in het ledenbestand zitten, waarvan naar verwachting een 

deel niet zal betalen en daarom uit het ledenstand zal worden verwijderd.  

Op dit moment 612 leden, waarvan er 73 nog niet hebben betaald. Mogelijk dat ca. 30 leden niet meer 

zullen betalen en worden uitgeschreven. Het feitelijk aantal leden is dan naar verwachting zo’n 570.  

Onze leden komen met name uit de regio Gouda-Rotterdam-Den Haag-Leiden. Uit de rest van Nederland 

komen 88 leden. Er zijn 81 leden uit het buitenland, waarvan 2 Duitsers en 1 Fransman. Er is een grote 

geografische spreiding van leden. 

Van de 612 leden is ongeveer de helft 65 jaar of ouder. Slechts 16 leden zijn jonger dan 30 jaar. Met 

name vissers van rond 50 jaar worden lid.  De gemiddelde leeftijd van onze leden blijft stijgen. 

N.a.v de toelichting op het ledenbestand zijn er vanuit de ALV geen vragen op opmerkingen. 
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Actiepunten n.a.v. AV april 2023 

De in het vorige Bestuursverslag vermelde actiepunten n.a.v. de ALV van 8 april 2023 zijn afgerond. 

Correctie van de Visplanner (uit te voeren door Sportvisserij Nederland) loopt nog, ondanks diverse 

mailwisselingen hierover en het dringende verzoek tot correctie over te gaan. In de Visplanner staan 

onjuistheden, waardoor het lijkt of niet-leden in wateren van de AZHB mogen vissen. Deze maand 

(februari) zal opnieuw het verzoek tot correctie worden ingediend, met de waarschuwing dat bij het 

uitblijven van de correctie tot een formele ingebrekestelling zal worden overgegaan.  

Waterkwaliteit van de polders 

Er is zorg om het viswater. In Nederland is sprake van slechte viswaterkwaliteit slecht blijkt uit onderzoek 

en eigen ervaringen. Polderwater bevat nauwelijks nog begroeiing en de toename van rivierkreeften is 

zorgwekkend. Ook in ‘groter water’, zoals de Dubbele Wiericke  komen grote aantallen voor. Verder zijn 

veel visstekken moeilijk toegankelijk door begroeiing en wellicht achterstallig onderhoud als gevolg van 

bezuinigingen. In een aantal situaties zal de AZHB mogelijkerwijs zelf het maaien moeten organiseren om 

een visstek te kunnen blijven gebruiken. 

Hengeldruk en overlast 

Een  ander probleem is dat er teveel vissers in de polder zijn tijdens het snoekseizoen, in samenhang met 

het niet aan de regels houden en wangedrag. GHV heeft onlangs een verbod op vissen in hun wateren 

langs de openbare weg ingesteld in de Krimpenerwaard, waarop streng gehandhaafd wordt. Er is een 

flyer opgesteld in 4 talen om vissers hierop te wijzen. Overtreders zouden vooral uit het buitenland 

komen. Door wangedrag en de daarmee gepaard gaande overlast (waaronder het niet respecteren van 

de zondagsrust, vernielingen, zwerfafval) raken we visrechten kwijt. Het imago van vissers verslechtert: 

nieuwe bewoners van voormalige boerderijen geven vaak geen toestemming. 

 

Vanuit de ALV wordt gevraagd of we meer moeten doen, zoals met collega-vissers in gesprek gaan. Ook 

rijst de vraag waarom verenigingen zich blijven richten op ledenaanwas (inclusief actieve werving in het 

buitenland) terwijl de hengeldruk al zo hoog is.  

Vraag vanuit de ALV: moeten we meer doen? In ieder geval in gesprek blijven, misstanden melden en, in 

het bijzonder voor leden van Groot Rotterdam, de inspanningen gericht op ledenaanwas aan de orde 

stellen. Probleem is het grote aantal leden die niet of onvoldoende worden geïnstrueerd, waarbij ook nog 

een taalprobleem optreedt. Een lid oppert het idee om te overwegen desnoods het lidmaatschap van 

Groot Rotterdam op te zeggen indien Groot Rotterdam niet inbindt. Aldert zal de hengeldruk en 

voortdurende ledenwerving na afloop van de VBC d.d. 13 februari aan de orde stellen.  

Ook de aanwezige Belgische leden ervaren de toegenomen hengeldruk en agressiviteit van andere 

vissers. Hun vereniging Esox Spinningclub (57 leden) heeft haar leden instructies gegeven over het 

parkeren, de noodzaak van het opvolgen van de regels en dan met name catch & release. Zij 

benadrukken hun goede wil en het belang dat zij hechten aan een goede relatie met de boeren, een 

goede samenwerking met de AZHB en uiteraard een goede snoekstand.  

Vanuit de ALV wordt opgemerkt dat de toenemende hengeldruk en misstanden ook in het buitenland aan 

de orde is, zoals bijvoorbeeld in Ierland. 

Dierenwelzijn en milieu 

Zorg om dierenwelzijn en milieuregels leiden ertoe dat vanuit de politiek geprobeerd wordt een visverbod 

op te leggen.  Om hiermee om te kunnen gaan moeten we meebewegen, zoals door toepassing van 

catch & release en het loodvrij vissen.  
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Stroomkanaal 

In Stroomkanaal is een beroepsvisser actief, die mogelijk illegaal schubvis vangt. Er wordt sowieso 

gestroopt, ook door onze eigen leden die zich weinig aantrekken van catch & release. Overigens heeft 

een beperkt aantal leden opgezegd na de invoering van catch & release. De nieuwe BOA besteed helaas 

minder tijd aan controles bij het Stroomkanaal dan de vorige (tijdgebrek, grootwerkgebied).  

Er is een melding van veel dode vis gedaan door een buurtbewoner; het vermoeden is dat deze vissterfte 

te maken heeft met de activiteiten van de hier actieve beroepsvisser die overigens uitsluitend aalvisrecht 

heeft en geen schubvisrecht. 

Karperput Zevenhuizen 

Vorige week is overleg geweest met omwonenden en een aantal leden die regelmatig vissen in de 

karperput. Er zijn plannen voor het beter toegankelijk maken van visstekken, maar hiervoor is een 

aanzienlijke investering noodzakelijk zoals later in de ALV wordt toegelicht (Investeringen 2024). 

Wierickes 

In het Bestuursverslag zijn de plannen voor de Wierickes in detail beschreven. Aldert licht de plannen 

toe, in het bijzonder de aanleg van bellyboot-en karperplekken. De beide Wierickes zijn prachtig viswater 

met een goede visstand waar de AZHB heerlijk visrecht heeft, maar het is nagenoeg onbevisbaar omdat 

de kanten niet meer gemaaid worden.  Er zijn contacten met de gebiedsbeheerder, en inmiddels is er ook 

een medewerker van het waterschap behulpzaam bij het aanvragen van de diverse benodigde 

vergunningen voor de gewenste aanpassingen.  

Activiteiten voor leden 

Activiteiten voor leden begint goed te lopen. Op de spinvisdag bij Hogebrug waren 23 man aanwezig, 

met goede vangstresultaten. Voor de workshop vliegvissen was echter geen belangstelling. Aldert stelt 

voor om binnen de club iets met vliegvissen te gaan doen, zoals een wedstrijd of vliegvisdag. Een aantal 

van de aanwezige leden wil dit wel oppakken.   

De witviswedstrijd was op een bloedhete dag aan het Stroomkanaal. De stekken waren toegankelijk en er 

was recent gemaaid, takken weggehaald en wat waterplanten verwijderd. In totaal werden zo 11 stekken 

voorbereid. Er zijn afspraken gemaakt met GHV en de lokale speeltuin over het snoeien en maaien zodat 

de visstekken goed toegankelijk zullen zijn in de toekomst.  

Vanuit de ALV wordt de vraag gesteld hoe toepassing van catch & release zicht verhoudt tot het bewaren 

van vis in leefnetten tijdens viswedstrijden. Alternatieven zijn alleen aantallen tellen, of alleen de drie 

zwaarste vissen te laten meetellen.  

Gerard Berkhout geeft aan de eerstvolgende viswedstrijd weer te willen organiseren, maar wil daarbij wel 

assistentie van andere leden. Verzoek aan de leden om zich hiervoor op te geven. 

Zwartvissers 

Aldert geeft aan zelf regelmatig te controleren en ook twee van de aanwezige controleurs (Marcel 

Diederiks en Nico Gouw) geven aan dat de controles werken. Bij de karperput in Zevenhuizen is het 

zwartvissen nu onder controle.  

Verder zijn er geen vragen en opmerkingen meer. De Voorzitter merkt op dat het Bestuursverslag ook te 

raadplegen is op de website van de AZHB. 
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5. Financiën 

 

a. Jaarstukken van de penningmeester 

Paul van Deurzen heeft de Financiële Jaarstukken uitgereikt tijdens de ALV en geeft een toelichting op de 

belangrijkste inkomsten- en uitgavenposten, alsmede de balansposten. 

In de balans is nu voor het eerst een bestemmingsreserve opgenomen, conform afspraak vorig jaar. Van 

het positieve exploitatiesaldo over 2023 van EUR 5.604 is een bedrag van EUR 4.000 toegevoegd aan de 

bestemmingsreserve. Het restant EUR 1.604 is ten gunste van de algemene reserve geboekt. Onder 

andere door de digitalisering is de vereniging erin geslaagd structureel kosten te besparen. 

Het geld op de bankrekening is de belangrijkste post op de balans. Het saldo is ten opzichte van vorig 

jaar met ca. EUR 10.000 toegenomen, onder andere door een eerdere inning van contributie, het tijdig 

versturen van betalingsherinneringen en het positieve exploitatiesaldo. Na 1 januari zullen leden die hun 

contributie nog niet hebben betaald aanvullend de verhoogde administratiekosten van EUR 10,- moeten 

betalen, willen zij hun lidmaatschap behouden en toegang krijgen tot hun visdocumenten. Reden voor de 

tariefsverhoging is het extra werk wanneer achteraf een lidmaatschap alsnog geactiveerd moet worden.  

Het eigen vermogen representeert het vermogen van de vereniging, dat nagenoeg geheel uit het 

banksaldo bestaat.  

In de balans zijn bedragen opgenomen voor nog te betalen visrechten Leiden en Hollandse IJssel. Deze 

zijn als volgt toegelicht: 

Visrechten Leiden: Er is discussie over visrechten in de Vliet met gemeente Leiden. De AZHB heeft 

meerdere keren de verschuldigde visrechten betaald maar de gemeente accepteert deze betalingen niet 

en stort deze direct weer terug. Inmiddels heeft AZHB een klacht ingediend bij de wethouder en 

gemeentesecretaris om te kunnen betalen, aangezien AZHB van mening is dat gemeente Leiden nog 

steeds de verhuurder is van het water en daarmee rechthebbende op de huurpenningen. 

Visrechten Hollandse IJssel: De AZHB had al sinds lange tijd visrechten in de Hollandse IJssel, maar de 

verhuurder is overleden en onbekend was wie de nieuwe rechthebbende is. Deze is onlangs getraceerd 

en blijkt woonachtig te zijn in Spanje. Via een familielid van de rechthebbende heeft de AZHB nu contact. 

We gaan proberen een nieuwe overeenkomst te sluiten voor de visrechten, en zullen dit voorstel 

combineren met het aanbod om de nog achterstallige visrechten te betalen. Voor dit bedrag is een 

reservering getroffen. Officieel is het schubvisrecht nog steeds van de AZHB, zoals uit de registratie bij de 

Kamer voor de Binnenvisserij blijkt. Ook in de Visplanner is te zien dat het geen algemeen/publiek 

viswater is.  

 

b. Verslag kascontrolecommissie en décharge van het Algemeen Bestuur AZHB 

De kascommissie heeft de financiële bescheiden over 2023 gecontroleerd en geen onregelmatigheden 

aangetroffen. Gerard Berkhout meldt namens de kascommissie dat de uitgaven rechtmatig waren, en 

aansluiten  op de doelstellingen van de vereniging. De kascommissie heeft de conclusie van de 

kascontrole verwoord in een verklaring en stelt voor het bestuur décharge te verlenen, waarmee de ALV 

akkoord gaat.  
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c. Begroting voor het jaar 2024 

Paul (penningmeester) geeft een toelichting op de voorgestelde begroting 2024.  Vanuit de 

opbrengstenkant is geen grote verschuiving te verwachten als gevolg van wijzigingen in het aantal leden 

en daarmee in de contributie Het inschrijfgeld wordt verhoogd van 5 naar 10 Euro; dit geldt ook de 

Dagvergunning. 

Opbrengsten uit onderverhuur blijven ongewijzigd. Rente-opbrengsten stijgen tot EUR 1.100, wat een 

forse toename is ten opzichte van de afgelopen jaren.  

Verzekering is bij een andere verzekeraar ondergebracht, in verband met de gewenste dekking bij 

controleurswerkzaamheden. 

De AZHB heeft zitting in 4 VBC’s, waarvoor per VBC EUR 75,- contributie moet worden afgedragen. Dit 

betreft de VBC’s van de waterschappen Stichtse Rijnlanden, Rijnland, Schieland/Krimpenerwaard en 

Delfland. Desgevraagd wordt toegelicht dat hierin de hengelsportverenigingen, beroepsvissers en het 

waterschap vertegenwoordigd zijn, met daarbij een onafhankelijke voorzitter. 

Het archief van de AZB is nu redelijk op orde, nagenoeg alles is uitgezocht en gearchiveerd bij Shurgard 

waarvoor archiefkosten betaald worden.  

De bestuurskosten zijn verhoogd tot EUR 1000,- per persoon, ongeacht de functie van het bestuurslid. 

Dit was voorheen EUR 800,- voor de voorzitter en EUR 700,- voor de overige bestuursleden. 

Volgens de begroting blijft er een batig saldo over van EUR 6.000,- Het Bestuur stelt voor dit bedrag toe 

te voegen aan de bestemmingsreserve voor de uitvoering van aanleg van visplekken voor de Wierickes, 

onderhoud visplekken Stroomkanaal, steigers e.d. voor de karperput in Zevenhuizen en voor het plaatsen 

van diverse borden. Dit voorstel is ook zo opgenomen in de begroting 2024. 

De voorzitter brengt het voorstel in om de begroting 2024 goed te keuren. De ALV keurt vervolgens 

unaniem de begroting goed.  

d. Vaststelling contributie 2025 

Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2025 nu al vast stellen. Paul licht toe dat we deze, conform 

de criteria in het Beleidsplan, ongewijzigd kunnen laten. De ALV stemt in met dit voorstel. 

 

6. Bestuursverkiezingen 

 

o Aftredend en niet herkiesbaar:  

Hans van der Kleij treed af als lid van het Bestuur in de functie van secretaris. 

Tony van der Schoor geeft tijdens de ALV aan interesse te hebben in de functie van secretaris en 

zich verkiesbaar te stellen.  
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o Verkiesbaar: 

Aldert Zoetelief als lid van het Bestuur in de functie van voorzitter. 

Paul van Deurzen als lid van het Bestuur in de functie van penningmeester. 

Tony van der Schoor in de functie van secretaris. 

 

De ALV gaat akkoord met de voorgestelde benoemingen. 

Tot slot wordt Erwin Burger bedankt voor het tijdelijk waarnemen van de secretaris-werkzaamheden.  

 

7. Verkiezing leden kascontrolecommissie 

Gerard Berkhout geeft een korte uitleg over de werkzaamheden van de kascommissie, de benodigde tijd 

en de statutaire plicht om een kascommissie te hebben. Ferry Diske heeft deze werkzaamheden een 

aantal jaren gedaan en er moeten nieuwe leden voor de kascontrolecommissie worden benoemd.  

Aldert vraagt de ALV wie in de kascontrolecommissie wil komen. Gerard Berkhout zal dit voor het 

komende jaar wederom doen. Drie andere leden melden zich aan: Marcel Diederiks, Cees van der Bent 

en Herre Schop. Met deze aantallen zijn er nu ook een reserve-leden. De voorzitter vraagt om zelf te 

bepalen wie er reserve-lid zijn.  

De benoeming van de leden van de kascontrolecommissie Gerard Berkhout, Marcel Diederiks, Cees van 

der Bent en Herre Schop wordt voorgelegd aan de ALV en unaniem goedgekeurd.  

   
8. Stand van zaken beleidsplan 2021 t/m 2025 

Aldert licht het uitgedeelde beleidsplan toe. Er worden nog steeds leden gezocht die mee willen werken 

aan alle activiteiten zoals maaiwerk, borden ophangen, viswedstrijd organiseren etc.  

We zijn wat betreft de uitvoering van het beleidsplan op schema. Het beleidsplan loopt tot en met 2025 

en het bestuur kan er verder mee uit de voeten. 

Vanuit de ALV zijn er geen opmerkingen over beleidsplan. 

 

9. Toelatingscriteria nieuwe leden 

Paul deelt tijdens de ALV een ‘Memo regulering lidmaatschappen’ uit met een door het Bestuur 

onderbouwd voorstel voor regulering van het aantal leden van de AZHB. Na een leespauze worden de 

achtergrond en strekking van het memo toegelicht. Eerder is in deze ALV al gesproken over hengeldruk 

en overlast, wat belangrijke redenen zijn om tot een regulering te komen. Paul benadrukt de druk op 

polderwater en de grote aantallen vissers die uit het buitenland komen en niet op de hoogte zijn van de 

regels of zich er gewoon niet aan houden.  

Na de leespauze wordt vanuit de ALV verschillend gereageerd op wie de veroorzakers zijn van de 

overlast, en of het juridisch mogelijk is kandidaat-leden te weren op grond van hun vestigingsland 
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(wellicht discriminatie) en dat het niet de AZHB-ers zijn die voor overlast zorgen, waardoor de 

argumentatie voor een ledenstop of regulering niet zuiver zou zijn. 

De aanwezige Belgische leden  betreuren de ontstane situatie maar tonen begrip voor de maatregelen. 

Probleem is dat veroorzakers blijven vissen, ook als ze niet lid zijn/zonder vergunning vissen. Gemeld 

wordt dat 10 Belgische leden ook lid zijn van Esox Spinningclub (57 leden) en deze sterk hechten aan een 

goede relatie met de boeren en zich altijd netjes aan de regels hebben gehouden. 

Verder wordt opgemerkt dat de AZHB ook visrechten heeft in wateren samen met GHV en Groot 

Rotterdam, waardoor een ledenstop bij AZHB niet gaat werken. Aldert licht toe dat het probleem zich met 

name manifesteert in ons polderwater en niet in de gedeelde wateren zoals De Vliet, Oude Rijn en 

Stolwijkse Vliet. 

Een optie zou ook kunnen zijn dat nieuwe (aspirant) leden alleen voorgedragen kunnen worden door 

bestaande leden, die op de hoogte zijn van de regelgeving en vergunningsvoorwaarden.  

Marcel Brandhorst stelt voor om samen te werken met Esox Spinningclub, zodat hun positie bij een 

eventuele ledenstop gunstiger is en zij niet onder de kwaden hoeven te lijden. 

Gerard Berkhout meldt dat andere verenigingen soms een ballotagecommissie hebben, maar dat de 

AZHB eerst een duidelijk beleid moet formuleren met doelstellingen (plafond) voor het aantal leden. 

Aldert stelt een korte pauze voor om na deze opmerkingen gehoord te hebben, met een gewijzigd 

voorstel te komen.  

Het voorstel is als volgt: 

“Op 1 april wordt het ledenaantal van de AZHB vastgesteld. De norm is 600 leden, met maximaal 10% 

leden die niet woonachtig zijn in Nederland.  

Aanmeldingen komen op een wachtlijst, zolang deze aantallen boven de norm liggen.  

Kandidaat-leden die op de wachtlijst staan, worden in volgorde van aanmelding lid zolang de norm niet 

overschreden wordt.  

Afgesproken is dat niet in Nederland woonachtigen, die lid zijn van Esox Spinningclub op de wachtlijst 

voorrang krijgen boven andere niet in Nederland woonachtigen. Voor alle duidelijkheid: ook voor hen 

geldt de wachtlijst.  

De peildatum 1 april is gekozen om leden die nog niet hebben betaald, een laatste gelegenheid te geven 

alsnog te betalen. Betalen zij niet voor die datum, dan worden zij afgevoerd van de ledenlijst en worden 

bij een eventuele nieuwe aanmelding op de wachtlijst geplaatst. 

Alle leden die nu lid zijn, blijven uiteraard lid, ook al is het aantal leden per 1 april boven de vastgestelde 

norm van 600 leden en is er meer dan 10% leden “niet woonachtig in Nederland”. 

Het hier beschreven voorstel is in stemming gebracht en met algemene stemmen goedgekeurd. 
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10. Investeringen 2024 

Aldert licht de investeringsvoorstellen toe, en benadrukt de noodzaak van onderhoud om viswater 

toegankelijk te houden. De investering in de karperput Zevenhuizen legt een flinke claim op onze 

financiële middelen voor een beperkt aantal vissers, waardoor de vraag gesteld moet worden of dit 

gewenst is. Vanuit de ALV wordt opgemerkt dat als de kwaliteit van de vlonders/steigers goed is en jaren 

meegaan, dit verantwoord is. De investering in de karperput van circa EUR 9.200 omvat vlonders of 

steigers, parkeerplaatsen, trappen en borden. De totale investeringen bedragen circa € 10.500. 

Het investeringsvoorstel wordt in stemming gebracht. Er zijn geen tegenstemmers en het 

investeringsvoorstel is met algemene stemmen goedgekeurd.  

 

11. Rondvraag 

 

• Marcel Brandhorst zou graag zien dat er aandacht komt voor ballotage nieuwe leden en mee willen 

denken over inrichten en werkwijze van een eventuele ballotagecommissie.  

• Gerard Berkhout doet de suggestie om leden vooraf een e-mail te sturen als er (extra) 

werkzaamheden moeten uitgevoerd worden en ze zo hierbij te betrekken.  

• Een lid vraagt wat het beleid van de AZHB is t.a.v. rivierkreeften. Aldert antwoord dat wordt 

samengewerkt met een beroepsvisser om rivierkreeften weg te vangen, maar de rol van de AZHB 

hierin is beperkt.  

 

 

12. Sluiting 

De voorzitter bedankt om 12.46 uur de aanwezigen voor hun aanwezigheid en hun bijdragen aan de ALV, 

en sluit de vergadering. 
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